
令和2年度 冬学期 授業評価アンケート結果
令和3年3月25日

教 務 部

【実施科目数等】　（教育学科については旧コースを含む）
授業担当教員の所属 授業数 受講者数 回答者数 回答率（%）

和の精神Ⅰ 1 1037 620 59.79%
日本学科 71 1,585 559 35.27% ●学生アンケート実施対象　全学部・全学科 授業科目
国際キャリア学科 65 1,663 558 33.55% 　（学外実習科目及び認定科目等は除く）
社会学科 107 4,128 1,622 39.29%
人間福祉学科健康福祉専攻 60 1,251 538 43.01% ●学生アンケート実施期間
教育学科小学校教育コース 117 3,956 1,773 44.82%   ①学生によるアンケート回答期間
教育学科中高英語教育コース 39 889 337 37.91%    令和３年１月４日（月）～１月２０日（水）
教育学科保健教育コース 35 1,151 692 60.12% 　②教員の改善コメント入力期間
教育学科幼児教育保育コース 67 1,779 896 50.37%    令和３年１月２２日（金）～２月２０日（土）
経営学科　公共経営専攻 74 3,227 1,559 48.31%
経営学科　企業経営専攻 38 1,064 370 34.77% ●回答率
看護学科 11 728 412 56.59% 　　大学　４２.２１％（令和元年冬学期：６４.１９％）
大学非常勤 430 15,869 6,424 40.48% 　　短大　４９.０５％（令和元年冬学期：６９.４０％）

大学合計 1,115 38,327 16,360 42.69%
和の精神Ⅰ 1 228 161 70.61%
保育科 39 1,839 575 31.27%
生活ナビゲーション学科ライフデザイン専攻 41 1,130 816 72.21%
生活ナビゲーション学科ライフケア専攻 23 283 161 56.89%
短大非常勤 35 1,290 676 52.40%

短大合計 139 4,770 2,389 50.08%
総合計 1,254 43,097 18,749 43.50%

【設問項目】

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

※１（そう思う）　　→５　　　　４（あまりそう思わない）→２

　２（少しそう思う）→４　　　　５（そう思わない）→１

　３（どちらともいえない）→３

【設問項目に対するアンケート集計結果　※平均値】
1 2 3 4 5 6 7 8 9

4.51 4.35 2.03 4.20 3.83 3.92 4.05 4.18 4.23
4.54 4.49 2.92 4.48 4.35 4.24 4.36 4.30 4.46
4.41 4.40 2.50 4.35 4.25 4.23 4.22 4.28 4.33
4.45 4.41 2.52 4.31 4.18 4.07 4.13 4.34 4.31
4.48 4.47 2.35 4.32 4.08 4.03 4.08 4.25 4.39
4.55 4.57 2.45 4.51 4.12 4.10 4.25 4.39 4.52
4.42 4.49 2.33 4.43 3.94 3.95 4.11 4.23 4.35
4.53 4.56 2.42 4.42 4.02 3.97 4.11 4.37 4.55
4.52 4.45 2.50 4.48 4.01 3.98 4.20 4.30 4.46
4.42 4.50 2.44 4.31 4.22 4.17 4.18 4.28 4.35
4.38 4.34 2.43 4.24 4.14 4.08 4.11 4.21 4.24
4.67 4.54 2.87 4.53 4.14 4.05 4.30 4.43 4.51
4.26 4.27 2.33 4.29 4.06 4.00 4.11 4.12 4.21
4.47 4.45 2.47 4.37 4.10 4.06 4.17 4.28 4.38
4.48 4.46 2.06 4.16 3.99 4.03 4.20 4.40 4.18
4.80 4.84 2.66 4.80 4.04 4.17 4.36 4.77 4.86
4.44 4.43 2.18 4.40 4.16 4.10 4.21 4.40 4.48
4.65 4.64 2.17 4.53 4.46 4.43 4.43 4.57 4.61
4.59 4.56 2.31 4.54 4.28 4.28 4.35 4.45 4.53
4.59 4.59 2.27 4.48 4.19 4.20 4.31 4.52 4.53
4.51 4.49 2.41 4.40 4.13 4.10 4.21 4.35 4.42

社会学科

和の精神Ⅰ

和の精神Ⅰ

7. あなたは、シラバスの到達目標達成のために努力してきたと思い
   ますか。

経営学科　公共経営専攻

授業担当教員の所属

教育学科小学校教育コース

教育学科保健教育コース

教育学科幼児教育保育コース

総平均

経営学科　企業経営専攻

看護学科

大学非常勤

大学平均

保育科

生活ナビゲーション学科ライフデザイン専攻

生活ナビゲーション学科ライフケア専攻

短大非常勤

短大平均

1：4.5時間より多い　　  2：4.5時間以内 　　　3：3時間以内　　　 4：1.5時間以内　　　5：30分以内

1：そう思う　　  2：少しそう思う 　3：どちらともいえない　 4：あまりそう思わない　　5：そう思わない

回答内容（評価値）

教育学科中高英語教育コース

設問内容

1. 先生は、授業内容の意義や必要性を十分に説明してくれましたか。

2. 先生は、学生に対して丁寧に対応してくれていましたか。

3. あなたは、毎回の授業（対面授業やリアルタイム・オンデマン
   ド・課題提出などのあらゆる形式の遠隔授業）時間に、課題作成の
   時間や予復習の時間も加えて、どれくらい学習しましたか。（何回
   分かの授業をまとめて一課題が出ている場合は、その回数で割っ
   てください。）

4. あなたは、この授業を意欲的に受けてきたと思いますか。

5. あなたは、この授業の授業概要（シラバス）をよく読んだ上で
   受講しましたか。

6. あなたは、履修要覧の授業科目編成表にある「身につけるべき能
   力」をよく読んだ上で、この授業を受講しましたか。

9. あなたは、総合的に判断して、この授業を受講して良かったと思
   いますか。

8. 先生の授業の方法は、工夫されていましたか。

日本学科

国際キャリア学科

人間福祉学科健康福祉専攻


